

接到美意球队邀请 大郅渴望赴欧打球

中国男篮征战 NBA 夏季联赛,最风光的不是被雄鹿选中的阿联,而是曾经在 NBA 风光无限的王治郅。中国队虽然在 NBA 夏季联赛中屡战屡败,但王治郅五场比赛场均得分 17.4 分和 6 个篮板,投篮命中率更是达到了 50%。昨天大郅的美方经纪人杰夫透露,NBA 两支东部球队以及意大利贝纳通队力邀王治郅加盟。

王治郅随国家队赴美比赛期间,其抢眼的表现颇为吸引 NBA 球探的眼球。不久之后便传出了两支东部球队和一支欧洲球队青睐王治郅的消息。王治郅本人也已经知晓此事,他表示,确实有几支球队有意邀请他加盟,其中两支是 NBA 东部球队,还有一支欧洲球队则是意大利的贝纳通队。王治郅在美国的经纪人杰夫表示,他将于近日来到北京,就此事与篮协以及八一体工大队进行协商。

王治郅本人对去更高水平球队打球充满期待,他说:“我觉得到欧洲打球应更有帮助吧,毕竟我们在奥运赛场上的对手不仅只有一个美国队,最主要的对手还是欧洲。欧洲球队强调整体打法,这与国家队的风格是一致的。”王治郅表示,欧洲联赛的水平比 CBA 更高,国家队的外教也来自欧洲,到那边打球自己会学到很多东西。此外,对于奥运备战来说,自己可以通过到欧洲打球,获得更多与欧洲球员比赛的经验。

快报记者 沈忱

国象联赛昨日激战,谢军在宁完美首秀 妈妈棋手功力不减



谢军与女儿

2007年国际象棋联赛第七轮比赛昨天进行,联赛领头羊北京爱国者队在南京以 3.5:1.5 战胜了江苏网通队,稳固了自己的领先优势。不过,更引人注目的是,已经淡出棋坛的“棋后”谢军昨天也出现在北京队阵容中,并且完胜江苏队的谷笑冰,实现了在今年国象联赛中的完美首秀。

首秀出彩 谢军很满意

虽然谢军的名字出现在今年国象联赛的参赛名单上,但在前六轮比赛中,谢军一直没有露面。直到昨天,由于北京队两大将赵雪和李超有外出比赛的任务,使得北京队在排兵布阵上出现了一些问题,只得请出了已经退居二线的谢军。更为有趣的是,谢军在本轮比赛中的对手正是曾经因战胜自己而一战成名的谷笑冰,因此这盘棋也引起了各方关注。

然而,比赛进程却出乎所有人的意料,虽然谢军已很久没在正式比赛中露面,但其表现依然十分抢眼。虽然是执黑后手,但谢军从布局阶段就没有让对手占到多少便宜,而在棋局进入残局阶段后,谢军以雄厚的功力开始发威,她在后翼的攻势逐渐撕开了谷笑冰的防线,顺利拿下了比赛,为北京队拿到了关键的一分。

在自己参加联赛的首盘比赛中就取得胜利,谢军自己也显得比较兴奋,“毕竟有一段时间没有下棋了,之前也有一些担心,但对于今天这盘棋,我觉得自己的表现很不错,我很满意。”谢军说道。不过谢军也表示,“联赛不是个人赛,所

以取得现在的成绩是大家的功劳,我对我们队在这个赛季的表现更加满意。”

挂职教委 频繁献爱心

自从 2002 年 10 月有了自己的宝宝之后,谢军在国际象棋界出现的时间就逐渐减少了,而到现在,她算是彻头彻尾地退居二线了,2003 年,她成为中国国际象棋队的教练。目前,谢军挂职在北京西城区教委,所以平时工作也比较忙。

“你目前的工作也比较忙,那怎么还有时间出来下棋呢?”对此,谢军表示,一方面是因为赵雪他们出去比赛了,另一方面也是自己舍不得放下国际象棋,“现在的空闲时间不多,下棋的机会也比较少,所以有时候会觉得有些手痒,这次正好有这样的机会,就抽空出来过过瘾,而且我作为北京队的一员,也应该为队伍做点贡献嘛。”

除了挂职在西城区教委之外,谢军同时还是中国十佳劳伦斯冠军委员会的委员,所以除了日常工作和下棋之外,谢军还会经常参加一些冠军委员会举行的公益活动,此次来宁前不久,她还和邓亚萍、刘玉栋等人一起到北京一所中学,给孩子们上了一堂生动的

奥义课,“这是中国慈善总会和劳伦斯冠军委员会发起的‘携手明天’慈善计划,主要是帮助那些残疾儿童,以及外来务工人员子弟。”

后生可畏 棋后很放心

作为中国国际象棋界的第一个“棋后”,谢军一直是中国国际象棋的代表性人物,然而在 2006 年的国象奥林匹克团体赛以及今年 5 月进行的国象世界团体赛中,我们都没有看到谢军的身影。对此,谢军表示,并不是自己不想再为中国队争夺荣誉,而是自己现在已经没有了那份精力,“现在有很多事情要处理,不可能再像以前那样花很长时间去研究棋了,当年的奥赛之前,叶指导劝我‘只要我练一个月,状态就肯定能恢复,上了赛场就能给对手威慑力’,但是我自己很清楚,这是不可能做到的。”

不过让谢军安心的是,虽然自己已经逐渐淡出,但是中国的女子国象队却越来越强大,“赵雪、沈阳、侯逸凡她们的能力都非常出众,在去年的世界团体赛中,她们的表现非常出色,所以在以后的奥赛上,我相信她们可以延续中国国象的辉煌。”快报记者 陶晶

联合会杯网球赛 俄意会师决赛

新华社华盛顿 7 月 15 日 体育专电(记者 梁金雄) 2007 年联合会杯网球赛世界组半决赛 15 日决出战果,占有主场优势的美国队和客场作战的法国队以 2:3 的相同比分分别负于俄罗斯队和意大利队。这是俄罗斯队近 4 年里第三次闯入联合会杯决赛,而意大利队则是连续第二年跻身决赛。

联合会杯附加赛 中国队锁定 8 强

快报讯 北京时间昨天凌晨,中国女子网球队在比利时与主队继续进行联合会杯的附加赛。第三场女单孙甜甜以 6:4、6:3 完胜维克梅耶尔,第四场女单,比利时队临时换上不到 15 岁的亨德森对阵晏紫,结果晏紫以 7:6、2:6、8:6 激战三盘,艰难击败对手。这样,不用等第五场女双比赛开始,中国女网已经以 3:1 提前锁定胜利,留在了联合会杯世界组 8 强。明年,等身体康复的李娜、郑洁和彭帅归队之后,中国女网依然有冲击四强的机会。(馨菲)

纳达尔费德勒 确定参加上海大师杯

快报讯 世界顶尖单打选手、温网冠军纳达尔和费德勒分别以 2007 年 ATP 锦标积分排名第一和第二的成绩,确定了他们年终在上海网球大师杯赛上的席位,同时进入大师杯赛的还有双打排名第一组合布莱恩兄弟,比赛将于 11 月 11 日至 18 日在上海旗忠网球中心举行。(尤优)

找“好出路”必备职业技能 不上大学都要培养

《北京娱乐信报》和 SOHU 教育频道就“高考后,你如何选择脚下的路”完成的调查显示,在参与的 4302 人次中,50% 的受访者都选择了“进入大学,并根据兴趣参加热门的职业技能培训,为就业做准备”这一选项,而有 26.59% 的人选择“参加复读,非上自己理想的院校和专业不可”。另外一项调查内容显示,44.33% 的受访者选择“参加一种热门的职业技能培训,尽早走上社会就业”。专家表示,职业技能已成为就业敲门砖,无论上不上大学都是必须培养的。

上大学不是唯一的出路!

创办了微软的比尔盖茨先生大学二年级选择了退学,去一心一意开始自己创业。但智联招聘职业顾问提醒,成功的路有很多条,无论走哪条路,都必须学会职场人应有的能力。微软 M S N 中国市场传播经理金晖表示:想要成为成功的职业人士,就要培养关键的职业能力,即职场的影响力、职场的团队力、职场的创造力。

技能与文凭,孰轻孰重?

目前,绝大多数家长依然还存在着“只有读大学才能成才”这种传统的成才观,认为孩子成才只有读大学这一条路。但事实上,注重提高动手能力和实际操作能力、专业设置非常贴近市场需求职业技能培训,同样能够把各种年龄、不同学历层次的人培养成才。“不上大学,通过接受系统、专业的各种职业技能培训,高考落榜生同样能成为社会所需要的人才”。

国内的青年是被动地选择职业教育,基本上是经历失败挫折后

才选择的,有很强烈的无奈和被动情绪。而在国外,高中生毕业后不读大学,选择一家培训机构来学一门技术再去找工作最终实现个人成才的情况非常普遍。

职业培训与高校教育相比,拥有实战训练的绝对优势,通过职业培训的学员毕业后可立即胜任岗位工作。建议高考不如意的考生们“不妨变被动为主动,积极选择职业培训来改变自己的命运”。

IT 人才缺口大,IT 岗位需求多!

目前,IT 业的迅猛发展造成了上百万的 IT 工程师需求空缺,巨大的人才缺口不仅使得 IT 业“全线告急”,更使得 IT 企业求贤若渴。企业需要的是既有理论基础又有实践经验的实用型 IT 人才,而普通学校培养出的 IT 人才,由于受到课程体系落后,设备落后,师资落后等方面综合因素的影响,根本无法适应现代 IT 技术的工作岗位。

据调查,IT 企业员工的工薪明显高于一般企业员工的薪水。IT 业巨大的人才缺口使 IT 业成为名副其实的高薪行业,据统计,IT 人才的薪金每年都呈现 20% 到 30% 的增幅。

对于 IT 人才需要具备哪些方面的知识和素质,某 IT 企业人事总监表示,IT 业高薪就业需具备四个要求,即专业技能、项目经验、权威认证和高等学历,但如果单纯讲就业,专业技能与项目经验则是核心要素,也是企业最为看重以及个人在企业日后发展的关键因素,因此,拥有技能和经验的低学历无证者也一样会是职场的有力竞争者;而 IT 职场上薪水高、竞争强的岗位,通常对高等学历及资质认证也会有一定的要求。

学 IT,找工作 我选北大青鸟

找到好工作,成为 IT 人——比你想象的要容易

IT 行业人才短缺

IT 人才缺口巨大最不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看 IT 工程师的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在 20 万 IT 人才缺口,并且这个缺口还在以每年 20% 左右的速度增长。

北大青鸟 APTECH 打造企业急需的实战、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足 IT 企业日新月异的发展需求,而注重操作技能和实战经验的职业教育则弥补了这个空缺。北大青鸟 APTECH 作为中国 IT 职业教育领导品牌,6 年来已经帮助近 25 万人次实现 IT 人梦想,据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟 APTECH 在 IT 培训行业品牌市场份额达到 32.1%。即每 3 人接受 IT 培训就有 1 人是北大青鸟 APTECH 的学生。

选择北大青鸟的九大理由

- 源于北大雄厚教育资源
- 国家劳动部门联合认证
- 教学基地遍布百座城市
- 三重网络推荐学员就业
- 七千名标准化师资力量
- 十一人学术专家顾问团
- 课程十八个月升级一次
- 八大行业全真项目实战
- 职业素质培训贯穿全程

中国 IT 职业教育领导品牌

中国 IT 教育领导品牌

南京各大校区全线热招

一流的前沿案例教学,成就一流就业能力

培训产品	鲜明特色	招收对象	权威认证
 UCNL12 网络工程师培训	<ul style="list-style-type: none"> 在教学过程中大大增加了在教学环节中的教员演示、学员的实际操作、故障排除等训练,提高您的实战能力 涵盖主流企业十几个大型综合案例,其中案例和操作课程的学时占到 60% 以上,使您具备真实的项目实施经验。 	<ul style="list-style-type: none"> 具有高中或中专以上学历 想在 IT 业找工作的在校学生及毕业生 希望转入 IT 业从事 IT 工作的在职人员 想继续提高自身专业技能的 IT 行业人士 所有希望学会计算机应用技能,满足相关 IT 应用需求的人员。 	<ul style="list-style-type: none"> 北大青鸟 BENET 国际认证 国家劳动和社会保障部 OSTA 认证
 ACCP4.0 软件工程师培训	<ul style="list-style-type: none"> 三个阶段编写代码量达 20000 行,帮助您完全具备编码能力 增加上机课程比例,大幅度提升您的实战能力 横跨 8 大行业 26 个全真企业项目案例,助您积累丰富的项目经验。 		<ul style="list-style-type: none"> 北大青鸟 ACCP 国际认证 国家劳动和社会保障部 OSTA 认证

关于就业推荐、薪资水平、发展前景等详情敬请电话咨询!

改变一生的机会
从一个电话开始

北大青鸟 ACCP(软件工程师)中心

珠江路小营校区:珠江路 609 号东来科技大厦二楼(小营站)
025-83684399/83684398

御道街校区:御道街 56 号-1 澳丽嘉园 2 楼(标营站)
025-84455499/84455877

北大青鸟 BENET(网络工程师)中心

五台山校区:南京广州路 189 号民防大厦 5 楼(广州路站)
025-83204008/83204118

新街口校区:南京市建邺路 66 号 3 层(张府园地铁站西出口)
025-84200066/84200236

北大青鸟 BENET(网络工程师)中心

鼓楼校区:山西路 8 号金山大厦 A 楼 9 层(山西路站)
025-83243609/83243610

珠江路莲花桥校区:珠江路 222 号长发数码大厦 9 楼(莲花桥站)
025-84731858/84731868